



SLOVENSKÝ ZVÄZ HÁDZANEJ

SLOVAK HANDBALL FEDERATION

Trnavská cesta 37, 831 04 Bratislava
Tel.: + 421 - 2 - 49 114 520, - 523, - 524
Fax: + 421 - 2 - 49 114 520, - 521
szh@slovakhandball.sk
www.slovakhandball.sk

Liga na ochranu slovenských športovcov

Werferova 1

040 11 Košice

V Bratislave, dňa 22.02.2021

VEC: Odpoveď na Váš list zo dňa 08.02.2021

Slovenský zväz hádzanej, so sídlom Trnavská cesta 37, 831 04 Bratislava, IČO: 30 774 772 (ďalej aj iba ako „SZH“) si týmto dovoľí odpovedať Vám na list zo dňa 08.02.2021.

V prvom rade musíme uviesť, že SZH neschvaľuje konanie klubu, ktorý riadne a včas neplní svoje záväzky voči svojim športovcom a takéto konanie považuje za jav, ktorý nemôže byť v športe tolerovaný, rovnako ako v iných oblastiach demokratickej a právnej spoločnosti. Ide však o zmluvný vzťah medzi športovcom a klubom, do ktorého SZH nemá oprávnenie relevantne vstúpiť a regulovať ho a nemôže ani zabezpečiť vymáhanie práv jednej alebo druhej strany.

V súvislosti s Vaším vyjadrením k legislatíve SZH konštatujeme, že tá je výsostne záležitosťou občianskeho združenia a jeho členov, nie je vecou verejnou, ale môžeme Vás ubezpečiť, že Vami zmienenej problematike ohľadom práva súťaženia (licencie)

a nástupníctva klubov v súvislosti s neplnením finančných záväzkov voči športovcom sa venujeme. V novej súťažnej sezóne už budú nastavené tieto pravidlá a to aj s ohľadom na skutočnosti týkajúce sa nástupníctva, ku ktorému došlo v predchádzajúcom čase.

K Vašej žiadosti ohľadom zváženia toho, či majú konkrétne kluby štartovať v najvyššej súťaži, ak nemajú dlhodobu vysporiadanú záväzky voči hráčom, máme za to, že sme odpovedali v predchádzajúcom odseku, ale pre spresnenie, ak ste v liste mienili aj aktuálny súťažný ročník 2020/2021, tak je dôležité povedať, že nie je možné meniť pravidlá v už prebiehajúcej súťaži, pretože takéto konanie odporuje princípu integrity športu, ktorý okrem iného garantuje to, že pravidlá a podmienky súťaže nebudú v jej priebehu menené.

Rovnako ste žiadali, aby sme zvážili poskytnutie finančného príspevku alebo dotáciu pre konkrétne kluby. V tejto veci Vás informujeme, že pri poskytovaní finančného príspevku alebo dotácie SZH nekoná ľubovoľne alebo svojvoľne, ale finančné prostriedky musí rozdeliť medzi kluby podľa pravidiel určených zák. č. 440/2015 Z.z. o športe v platnom znení a na základe podmienok uvedených v príslušnej zmluve s Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky.

Na záver si Vás dovoľíme požiadať v záujme právnej istoty a zákonného postupu, aby ste v budúcnosti riadne preukázali zastupovanie konkrétnych športovcov, a to v zmysle platných právnych predpisov Slovenskej republiky.

Za pochopenie ďakujeme.

V úcte,

Za Slovenský zväz hádzanej



Jaroslav Holeša

prezident Slovenského zväzu hádzanej